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ANFRAGEBEANTWORTUNG 
=================== 

"""lIAS 
1988 -04- 2 2 

zu A'28 IJ 

Unter Bezugnahme auf die von den Abgeordneten GRABNER und 

Genossen an mich gerichteten Anfrage vrim 24. Februar 1988, 

Nr. 1628/J, betreffend Leistungen für den Bezirk Wr. Neu

stadt in der laufenden Legislaturperiode, beehre ich mich 

folgendes mitzuteilen: 

Zu Frage 1: 
----------------------

A. Bundespolizei 

Umbau der Tankstellenanlage im Direktionsgebäude. 

Als Ersatz für ausgesonderte Kraftfahrzeuge wurden 1 VW Passat 

Variant, 1 VW Golf mit Kat und 1 VW Kombi angekauft und zuge

wiesen. 4 Rundumkennleuchten (Drehleuchten) wurden angekauft. 

Zuweisung einer Schutzweste, sowie zur Verbesserung der Schieß

ausbildung von 27.340 Patronen. Modernisierung der Kugelfang

anlage in der Schießstätte. 

Zuweisung einer Hebebühne für die Werkstätte, eines Funksprech

gerätes, einer Notrufeinrichtung sowie zweier Atemalkoholmeß

geräte (sogen. Alkomate). 

B. Bundesgendarmerie 

Beschaffung und Zuweisung von 2 Funkpatrouillenwsgen, 4 Patrouil

lenwagen, 9 Handfunkger~ten, 1 FS-M~schine, von Amtsausstattung, 

Büromaschinen und Ausrüstungsgegenst~nden, sowie von einem 

Alkomaten. 
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Anmietung einer Grundfläche für eine Diensthundestation für 

den GP Eggendorf, und einer neuen Unterkunft für den GP 

Lichtenegg. 

c. Entminungsdienst 

Es wurden sprengkräftige Kriegsrelikte im Gesamtgewicht von 

5.423 kg geborgen, untersucht und der Vernichtung zugeführt. 

Als Vorarbeiten waren 167.900 m2 munitionsverdächtige Gelände

teile mit Metallsuchgeräten systematisch abzusuchen. 

Zu Frage 2: 
----------------------

A. Bundespolizei 

Laufende bauliche Betreuung aller Polizeidienststellen. 

Zuweisung von Kraftfahrzeugen als Ersatz für auszusondernde· 

Fahrzeuge, weiters eine Schutzweste, eines Titan-Schutzhelmes, 

von 20 Jet-Helmen, 10 SchutzschiIden, 15 Handfesseln, 50 Hand

fesseltaschen, 18 Sturmgewehren sowie Munition nach Bedarf. 

Werkstättenausrüstung wird nach Bedarf angekauft. 

Fortführung und Vollausstattung des Austauschprogrammes auf 

dem Sektor "Mobile Funksprechgeräte". 

Zuweisung eines weiteren Alkomaten. 

B. Bundesgendarmerie 

Weitere Ausstattung mit Handfunkgeräten und Austausch und Er

weiterung von Telefonanlagen. 

Zuweisung von Kraftfahrzeugen und Ausrüstungsgegenständen im 

Bedarfsfall. 

Bis Ende Juni 1988 sirid alle Hauptposten mit Alkomaten ausgestattet. 
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Zu Frage 3: 
=========== 

Die Summe der Aufwendungen für Bundespolizei und Bundesgen

darmerie betrug in dieser Legislaturperiode bis zum jetzigen 

Zeitpunkt rund 3,348.000,-- S. 

Zu Frage 4: 
=========== 

Die Auswirkungen der Investitionen und Beschaffungen auf den 

Arbeitsmarkt des Bezirkes Wr. Neustadt können nicht ziffern

mäßig exakt beurteilt werden. Jedenfalls sicherte der Umbau 

der Tankstellenanlage im Direktionsgebäude der Bundespolizei 

den Arbeitsplatz von 3 Beschäftigten für den Zeitraum eines 

Monats. 
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